

ЧТО ЧИТАЕТ НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ?

Министерство высшего образования, науки и инноваций Алмалыкский городской политехникум Кафедра иностранных языков учитель русского языка и литературы Олимова Саида Икромовна

Аннотация: современная система образования и процесс получения знаний молодыми людьми резко отличаются от предыдущих поколений. Методы и ресурсы обучения нового поколения стали более разнообразными благодаря современным технологиям и цифровым ресурсам. Сегодня молодые люди предпочитают получать знания с помощью онлайн-платформ, видеоуроков, интерактивных материалов и мобильных приложений в дополнение к традиционным методам обучения. Эти изменения сделают процесс обучения более увлекательным и эффективным.

Ключевые слова: образование, интерактивные методы обучения, литература, знания, навыки, обмен идеями.

Новое поколение уделяет большое внимание интерактивности в процессе обучения. При самообразовании многие молодые люди предпочитают использовать онлайн-курсы, вебинары и видеоуроки. Этот метод позволяет им учиться в нужное время и на месте. У молодых людей есть возможность обмениваться идеями и учиться на собственном опыте, и этот процесс помогает не только получать знания, но и развивать социальные навыки. С помощью интерактивных образовательных платформ молодые люди получают возможность общаться, обмениваться идеями и укреплять свои знания. Это играет важную роль в их самосознании и процессе достижения своих целей. Новое поколение активно применяет технологии в процессе обучения. Обучение







стало проще с помощью мобильных телефонов, планшетов и компьютеров. Существуют различные приложения и обучающие платформы, предназначенные для молодежи, с помощью которых можно расширить свои знания и приобрести новые навыки. Например, мобильные приложения могут быть очень полезны при изучении таких предметов, как математика, изучение языков или программирование. Молодые люди имеют возможность более индивидуализировать свои образовательные процессы, выбирая ресурсы, соответствующие их интересам. Этот процесс также делает их процесс самообучения более увлекательным и эффективным.[1]

Новое поколение больше ориентируется на практические знания. В то время традиционной системе образования больше внимания уделяется теоретическим знаниям, современная молодежь стремится овладеть практическими навыками. Для них очень важен практический опыт, проекты и стажировки. Этот процесс учит их применять свои знания в реальной жизни и готовит их к будущей работе. Молодые люди смогут определить свои интересы и таланты на основе практического опыта. Они стремятся участвовать в различных проектах по саморазвитию, проводить практические занятия и применять свои знания в реальной жизни. Это поможет определить их будущую профессиональную ориентацию. Новое поколение растет в многокультурной среде в процессе обучения. Глобализация и возможность общаться с людьми со всего мира через интернет. Это помогает молодежи познакомиться с другими культурами, языками и традициями. Новое поколение стремится расширять свои знания, принимать различные мнения и быть более активными в решении глобальных проблем. Этот процесс расширяет их кругозор и повышает чувство социальной ответственности. Учась друг у друга, изучая и принимая разные культуры, молодые люди могут помочь им стать более открытыми и терпимыми людьми в будущем.[2]







Новое поколение уделяет большое внимание творческому мышлению и инновациям в процессе обучения. Они стремятся решать проблемы, разрабатывать новые идеи и развивать творческий подход. В процессе обучения через творческую деятельность, проектную работу и групповую работу молодые люди получают возможность развивать свои творческие способности. Это поможет им добиться успеха в своей будущей профессиональной карьере. Молодые люди стремятся овладеть современными технологиями, такими как 3D-моделирование, программирование и дизайн, чтобы реализовать свои творческие идеи. Они готовы попробовать свои силы в разработке новых идей и решении проблем, развивая творческое мышление.[3]

Новое поколение также уделяет внимание личностному развитию в процессе обучения. Они пытаются определить свои интересы, цели и таланты. В процессе обучения важно овладеть навыками, необходимыми для личностного развития, самосознания и достижения поставленных целей. Молодые люди стремятся к самосовершенствованию, овладению новыми навыками и дальнейшему улучшению своей жизни. В процессе личностного развития они учатся ставить перед собой цели, двигаться к их достижению и оценивать собственные успехи. Это повысит их уверенность в себе и поможет им стать успешными людьми в будущем.[4]

Новое поколение уделяет большое внимание социальной ответственности и командной работе в процессе обучения. Они стремятся приносить пользу своему сообществу, решать социальные проблемы и участвовать в коллективных проектах. Этот процесс позволяет им развивать социальные навыки, сотрудничать с другими и улучшать свои навыки работы в команде. Для молодых людей чувство социальной ответственности является важным фактором для того, чтобы стать успешным человеком в будущем. Они стремятся проявить себя как активные граждане, участвуя в социальных проектах в своем сообществе. Этот процесс также помогает им активно участвовать в







общественной жизни и выражать свое мнение. Процесс обучения нового поколения также влияет на их личностное развитие, чувство социальной ответственности и заинтересованность в решении глобальных проблем. Молодые люди стремятся к самосовершенствованию, овладению новыми навыками и улучшению своей жизни. Им необходимо быть готовыми приносить пользу своему сообществу в будущем, решать социальные проблемы и участвовать в коллективных проектах. Таким образом, процесс обучения нового поколения будет иметь важное значение не только для их личного успеха, но и для развития общества в целом.[5]

Молодые люди готовы внести важные изменения в свой образовательный более есть возможность индивидуализировать образовательные процессы, выбирая предметы, темы методы, соответствующие их интересам. Этот процесс также играет важную роль в их самосознании и процессе достижения своих целей. Молодые люди стремятся использовать различные ресурсы для самосовершенствования, узнавать новые идеи и расширять свои знания. Это поможет им стать успешными людьми в будущем. Процесс чтения нового поколения также направлен на развитие цифровой грамотности. Поскольку интернет и цифровые технологии стали неотъемлемой частью нашей жизни, молодые люди учатся эффективно Они цифровые ресурсы. использовать стремятся овладеть информации, ее отбором и использованием достоверных источников. Цифровая грамотность-один из навыков, необходимых молодым людям для успешной будущей профессиональной карьеры. Молодые люди пытаются овладеть навыками, необходимыми для успешного функционирования в цифровой среде, что помогает им найти свое место в цифровом мире.[6]

Заключение:

В процессе обучения новое поколение также будет уделять внимание устойчивому развитию. Они сосредоточены на таких вопросах, как







проблемы, экологические социальная справедливость экономическая стабильность. Для молодых людей принципы устойчивого развития считаются важными, поскольку они стремятся улучшить свое общество и мир в будущем. Этот процесс дает им возможность быть ответственными гражданами, уделять экологическим вопросам и быть активными внимание направлении устойчивого развития. Молодые люди стремятся внести свой вклад в создание лучшего мира в будущем, интегрируя свои знания, навыки и творческие идеи в процесс устойчивого развития.

Использования литература:

- 1. Глуховский Д. А. "Метро 2033" // Эксмо. 2015.
- 2. Пелевин В. В. "Чапаев и Пустота" // АСТ. 2016.
- 3. Акунин Б. "Азазель" // Захаров. 2018.
- 4. Лукьяненко C. "Ночной дозор" // ACT. 2018.
- 5. Сорокин В. "День опричника" // Новый литературный обозреватель. 2016.
- 6. Звягинцев А. "Долгое прощание" // Астрель. 2012.
- 7. Гоголь Н. В. "Мертвые души" // Художественная литература. 1842.
- 8. Быков Д. "Зулейха открывает глаза" // Эксмо. 2015.